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Erlangen, 27.01.2021

Liebe Eltern der zukünftigen Erstklässler,

im letzten Brief vom 11.01.2021 haben Sie einen Fragebogen von uns erhalten. Falls Sie diesen noch nicht an uns zurückgegeben haben, holen Sie dies bitte noch nach.

Anders als im letzten Brief angekündigt, gibt es wegen Corona dieses Jahr keine Schuleingangsuntersuchung durch das Gesundheitsamt.

Leider kann in diesem Jahr nicht wie geplant unser Infoelternabend für künftige Erstklasseltern am 04. Februar 2021 in Präsenz an der Schule stattfinden. Wir planen stattdessen den Elternabend digital durchzuführen am: 

Donnerstag, 04. Februar 2021 um 19.00 Uhr

An diesem Abend erfahren Sie alles, was Sie für die Einschulung Ihres Kindes wissen müssen. Sie erhalten über Ihre E-Mailadresse die Einladung zum digitalen Elternabend (Zoom). Zusätzlich finden Sie den Link zu diesem Elternabend auf der Startseite unserer Homepage.
[bookmark: _GoBack]Bitte loggen Sie sich 10 Minuten früher ein, damit wir sehen können, wer teilnimmt. Die wichtigsten Inhalte des Elternabends können Sie im beilegenden Heft „Informationen zum Schulanfang 2021“ und beiliegenden Flyer zur bilingualen Schule nachlesen.

Da sich die Rahmenbedingungen zur Schuleinschreibung noch ändern können, informieren Sie sich bitte regelmäßig auf unserer Homepage zur aktuellen Situation: 

www.pestalozzischule-erlangen.de


Herzlichen Dank für Ihre Mitarbeit und bleiben Sie gesund!


Carmen Vogt, Rektorin & das Team der Pestalozzischule
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